
Демонстрационный вариант контрольной работы  

по теме «Множество рациональных и действительных чисел. Рациональные 

уравнения и неравенства» 

№1 Найдите значение выражения : а)     б)  

№2 Упростите выражение  а)                                                                                      

б)  

№3 Решите уравнение а)  

№4 

 

№5 Решить неравенство б)  

в)  

 

 

Демонстрационный вариант контрольной работы по теме «Арифметический 

корень- n-ой степени. Иррациональные уравнения и неравенства» 
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2. Найти область определения функции  у = (х2 − 9)−
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       3.Изобразить эскиз графика функции у = х−6 

1) Выяснить, на каких промежутках функция возрастает. 
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5. Решить уравнение     1) √5 − х = √х − 2;      2) √х + 1 = 1 − х 

3) √3х + 1 − √х + 8 = 1 

    6. Решить неравенство √х − 3 < х − 5. 
 

 

Демонстрационный вариант контрольной работы по теме «Синус, косинус, 

тангенс и котангенс. Тригонометрическая окружность» 

 

1. Вычислите: а) ;   
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         г) ;     д) . 

2. Упростите выражение . 

3. Решите уравнение: а) ; б) . 

4. Известно, что .  

     Найдите . 

        5.  Расположите в порядке возрастания следующие числа:           

             . 

 

 

Демонстрационный вариант контрольной работы по теме «Формулы 

тригонометрии. Тригонометрические уравнения» 

 

1.  Вычислите:  а) ;   б) . 

2.  Решите уравнение: а) ;    б) . 

3.  Найдите корни уравнения    принадлежащие полуинтервалу  

. 

4.  Решите уравнение . 

5.  Решите уравнение . 

 

 

Демонстрационный вариант итоговой контрольной работы 
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